

将创可贴混入自助餐“吃白食”

一男子敲诈勒索高档酒店被判刑

本报讯 (特约通讯员 章伟聪 记者 袁玮) 在五星级饭店免费享用高档自助餐, 餐后还可以拿红包, 天下竟有这样的好事? 日前, 长宁区法院审结一起敲诈勒索案, 福建籍男子吴彬以将事先准备的创可贴放入自助餐食物中的方式敲诈高档酒店, 被法庭以敲诈勒索罪判处有期徒刑8个月, 罚金1000元。

鸡汤中吃出创可贴

去年10月9日中午, 本市兴国路上一家宾馆自助餐厅内, 吴彬正在用餐。突然, 他将服务员叫到身边, 说在一碗乌骨鸡汤中吃出一块邦迪创可贴。餐饮部的王经理闻讯来到吴彬餐桌旁, 吴彬却称自己有急事需马上离开。在要了王经理的手机号码后, 吴彬未支付餐费就匆匆而去。

当天下午, 王经理收到吴彬发来的短信: “我已咨询律师, 食品污染物

已构成侵害消费者健康权。食品卫生法规定: 消费者购买到不合格食品可获得十倍赔偿。如协商不成, 我要凭手机音像证据向工商卫生部门投诉或向法院起诉, 同时向媒体网上曝光, 事件发展取决于你们的态度和诚意。几分钟后, 吴彬又发来一条短信: “经过考虑, 我也不想为此事牵扯过多时间和精力, 决定退一步简化处理: 贵店只需包一个998元的红包给我消除晦气, 即可和解, 我不再追究, 不投诉起诉, 否则将委托律师维权到底!”

两条短信的意图十分明显, 就是想让宾馆破点小财来维护自己的声誉。王经理不禁起了疑心, 他随即与附近两家宾馆的餐饮部联系, 证实那两家宾馆也发生了相同的事情, 而且手法完全一致。王经理立即将监控设备拍摄到的图片传给另外两家宾馆, 结果证实他们遇到的是同一名“客人”。至此, 王经理确信这名“客人”的

投诉有问题。

当晚9时许, 吴彬打电话给王经理询问事情结果, 王经理请吴彬第二天中午到宾馆来处理。10月10日中午, 等吴彬到达宾馆后, 王经理立即向公安机关报警。之后, 吴彬在与王经理“谈判”时被警察当场抓获。

钻空子勒索被判刑

据吴彬交代, 去年10月7日, 他为讨债来到上海, 住在哈密路上一家小酒店里。当晚他在虹桥路上一家大酒店用自助餐时, 在食物中吃出一个疑似调味品包装的小塑料袋。经反映, 酒店为他免除了当晚的餐费。吴彬说, 回到住宿的酒店后, 心想这事不能就这么算了, 便上网查了相关法律, 并给那家大酒店餐饮部经理发了与上述短信内容相同的短信。后来, 这家酒店给了吴彬388元的“红包”。由此, 吴彬觉得这种方式既可以白

吃, 还可以有钱拿, 是条不错的生财渠道, 于是, 就买了创可贴, 专门找大酒店的自助餐下手。“我知道自助餐管理上不是很规范, 有空子可以钻。”

法庭经审理查明, 去年10月8日、9日两天, 吴彬先后到长宁区4家五星级酒店、宾馆的自助餐厅用餐, 采取将创可贴放入食物中的方法“吃白食”, 并向餐厅负责人发送短信, 以向有关部门举报或向媒体曝光相威胁, 分别向4家餐厅敲诈勒索888元或998元不等的“红包”, 从其中一家酒店获得价值524元的自助餐礼券1张, 从另一家酒店获得现金1000元。

法庭还查明, 2007年10月, 吴彬曾因敲诈勒索罪被浙江某地法院判处有期徒刑2年。法庭认为, 被告人吴彬的行为已构成敲诈勒索罪。吴某系累犯, 应当从重处罚。由于其到案后交代态度较好, 自愿认罪, 可从轻处罚。综上所述, 法庭作出以上判决。

上海高院司法透明度位列全国第一

本报讯 (记者 宋宇华 通讯员 高远) 日前, 由中国社会科学院法学研究所主编的《法治蓝皮书(2013)》在京发布。据《法治蓝皮书》中的《中国司法透明度报告(2012)》披露, 全国绝大多数法院对司法透明工作比较重视, 位列全国前五位的高级人民法院依次是上海、江苏、广东、海南和浙江。该报告是对26个省、直辖市的高级人民法院和43个较大市的中级人民法院的司法透明情况进行量化评估而形成, 反映了法院概况、诉讼指南、审判信息、执行信息和司法统计数据等方面的公开状况。

近年来, 上海高院高度重视推进司法公开工作, 制定了推进司法公开35条实施意见, 全面及时公开司法信息, 对依法应当公开审理的案件一律公开审理, 高院、一中、二中、海事、浦东、闸北等6家法院被评为全国“司法公开示范法院”。在全国法院率先实行庭审全程同步录音录像、庭审网络直播、裁判文书附录法律条文、生效裁判文书上网、公众通过网络查阅诉讼档案等举措。

截至目前, 共对1700余案件进行庭审网络直播, 网上浏览量7588万人次; 有52万余篇生效裁判文书上互联网; 接待社会公众查阅电子诉讼档案6.7万余件次。建立在线诉讼服务平台, 完善网上立案、联系法官、办案进度查询等在线诉讼服务。

作弊被抓竟报复殴打监考老师

一成人自学考生获刑9个月

本报讯 (通讯员 陈炜华 记者 郭剑烽) 因对监考老师处理作弊怀恨在心, 女生张某第二天又到学校找监考老师“麻烦”, 殴打老师致骨折。日前, 杨浦区法院对张某以故意伤害罪判处有期徒刑9个月, 并赔偿监考老师各项损失4万元。

去年7月初, 20岁出头的张某在参加成人自学考试期间, 因作弊被监

考老师处理。她没有仔细反省自己的错误, 反而把被处理的怨气统统发泄在监考老师身上。第二日, 张某和男友一起找到考点, 冲进正在考试的教室, 欲强行将监考老师拉出教室, 遭拒后, 她便在教室内将监考老师推倒在地, 并对其头、面部和身体拳打脚踢, 其男友则在旁阻止其他老师拨打“110”报警或离开教室, 造成考场陷

入混乱。待张某停手后, 她与男友一同逃离教室, 在场师生立即报警。由于张某成人自考档案中留存照片、住址及联系电话等详细信息, 逃离显然不能解决任何问题。当晚, 她便主动到派出所投案自首。

经鉴定, 监考老师头部外伤, 全身软组织损伤, 鼻部外伤, 腰椎压缩性骨折, 已构成轻伤。经法院

审核, 确认监考老师因治疗造成各项损失共计4万元。案件审理期间, 张某向法院交付2万元, 用于赔偿损失。

杨浦区法院审理后认为, 张某故意伤害他人身体致人轻伤, 已构成故意伤害罪, 应予惩处。由于她自首且自愿认罪, 依法可以从轻处罚。根据张某的犯罪事实、情节、因考试作弊被查处而冲入考场报复监考老师及已向法院预交2万元用于赔偿等具体情况, 在量刑中综合考虑, 判处有期徒刑9个月, 并赔偿监考老师4万元(含已交付的2万元)。

全国连锁服务热线: 400-622-2046 www.pic2046.com

上影永华·海上国际影城



讲述不一样的职场达人爱情故事

《爱神》: 艰难寻爱旅途 等待爱神降临!

PIC 连锁影院

3月8日

浪漫献映

钟汉良、张俪、王子文、任重、吴昕、卫薇儿等众多实力偶像派明星倾情演绎!

影片简介

《爱神》中, 钟汉良和王子文上演了一段浪漫唯美的爱情故事, 但是在故事的开始他们都不认为对方就是自己的真爱。该片将倾情演绎职场达人不同爱情观念和不同生命运, 为大家讲述不一样的职场爱情故事。在艰难的寻爱旅途中, 他们都走到了爱的岔路口, 在向左还是向右的抉择中仿佛迷失了自己的方向, 但是缘分又让真正相爱的人走到了一起, 爱神最终降临!

永华38元特价场

3月8日“女神”节, 看电影《爱神》。永华38元精选特价场, 邀您观赏!



上影永华电影院:
虹桥路1号港汇恒隆广场六楼
新浪微博:

www.weibo.com/sfyonghua

上海超级电影世界:
肇嘉浜路1111号美罗城5楼
官方微博:

www.weibo.com/u/2169894121

新衡山电影院:
衡山路838号
官方微博:

www.weibo.com/xinhengshan

“海上国际”莘庄店:
沪闵路6088号凯德龙之梦四楼
官方微博:

www.weibo.com/shxzipic

“海上国际”南桥店:
奉贤区百齐路288号百联购物中心二期四楼
官方微博:

www.weibo.com/shnqplic

“海上国际”喜玛拉雅店:
浦东新区芳甸路1188弄喜玛拉雅中心七楼
官方微博:

www.weibo.com/picxmyl

新世界电影院:
南京西路2号新世界商城12楼
官方微博:

www.weibo.com/xsjyc

上影永华·海上国际影城「家谱」